目 录

| 第一部分 耿马自治县统计月报1- |
|----------------------------------|
| 2023 年 1-3 月耿马自治县地区生产总值完成情况 2 - |
| 2023年1-3月耿马自治县固定资产投资(不含农户)完成情况2- |
| 2023 年 1-3 月耿马自治县工业生产完成情况 3 - |
| 2023 年 1-3 月耿马自治县农业生产完成情况3 - |
| 2023 年 1-3 月耿马自治县财政完成情况4- |
| 2023 年 1-3 月耿马自治县招商引资完成情况5- |
| 2023 年 1-3 月耿马自治县金融完成情况5- |
| 2023 年 1-3 月耿马自治县商业完成情况5- |
| 2023年1-3月耿马自治县在全市社会消费品零售总额完成情况排位 |
| 6 - |
| 2023年1-3月耿马自治县在全市规上工业增加值完成情况排位6- |
| 2023年1-3月耿马自治县在全市批发业销售额完成情况排位7- |
| 2023年1-3月耿马自治县在全市零售业销售额完成情况排位7- |
| 2023年1-3月耿马自治县在全市住宿业营业额完成情况排位8- |
| 2023年1-3月耿马自治县在全市餐饮业营业额完成情况排位8- |
| 第二部分 附临沧市《统计经济参考》快报9- |
| 2023 年 1 季度全省各州市主要经济指标排位 10 - |
| 生产总值15 - |
| 工业16- |
| 全社会用电量情况 |

| 财 政 | 18 - |
|--------------------|--------|
| 国内、外贸易、旅游及航运 | 18 - |
| 金 融 | 20 - |
| 招商引资 | 20 - |
| 固定资产投资 | 21 - |
| 主要指标目标完成进度(政府工作目标) | 23 - |
| 地区生产总值 | 23 - |
| 社会消费品零售额 | 23 - |
| 一般公共预算收入 | 24 - |
| 一般公共预算支出 | 24 - |
| 招商引资市外到位资金 | - 25 - |

第一部分

耿马自治县统计月报

耿马自治县1-3月国民经济主要指标



2023年1-3月耿马自治县地区生产总值完成情况

| 指标 | 单位 | 2023 年 完成数 | 2022 年 同期数 | 同比% |
|------------|----|---------------|---------------|-------|
| 地区生产总值(现价) | 亿元 | 24. 97 | 24. 1 | 1. 2 |
| 其中:第一产业 | 亿元 | 6. 69 | 5. 23 | 4. 1 |
| 第二产业 | 亿元 | 7. 51 | 8. 36 | -7. 7 |
| 第三产业 | 亿元 | 10. 78 | 10. 51 | 6. 2 |

2023年1-3月耿马自治县固定资产投资(不含农户)完成情况

| | 单位 | 2023 年 | 2022年 | 同比 | 占比 | 累计增速 |
|--------------------------------------|----------|--------|--------|--------|-------|------|
| 4H k4. | , , | 完成数 | 同期数 | % | % | 全市排位 |
| 固定资产投资(不含农户)完成总额 500万以上固定资产投资(含高速 | 亿元 | _ | - | 14. 5 | _ | 4 |
| 公路) | 亿元 | _ | _ | 21 | - | |
| 其中: 高速公路完成投资 | 亿元 | _ | _ | -40 | - | |
| 87条河道治理项目完成投资 | 亿元 | _ | _ | -100 | _ | |
| 房地产开发投资 | 万元 | 2020 | 1. 04 | -80. 5 | _ | |
| 工业投资 | 亿元 | 6. 79 | 2. 1 | 223. 1 | _ | |
| 其中: 能源以外工业投资 | 亿元 | 3. 63 | 1. 92 | 88. 9 | _ | |
| 农业投资 | 亿元 | 2.09 | 0. 99 | 111.5 | - | |
| 民间投资 | 亿元 | 3. 17 | 2. 24 | 41.4 | 17. 1 | |
| 产业投资 | 亿元 | 9.06 | 3. 37 | 168. 7 | 49 | |
| 商品房销售面积 | 万平 方米 | 1. 43 | 0. 83 | 71. 2 | - | 1 |
| 建筑安装工程 | 亿元 | 15. 89 | 15. 18 | 4.7 | _ | 6 |
| 注册地总专包企业总产值 | 亿元 | 2. 16 | 1.9 | 13. 9 | _ | 5 |
| 施工项目个数 | 个 | 99 | 72 | 37. 5 | _ | |
| 其中:本年新开工 | 个 | 19 | 2 | 850 | _ | |

2023年1-3月耿马自治县工业生产完成情况

| 指标 | 単位 | 2023年 | 2022年同 | 同比 | 累计增速 |
|------------------------------------|----------|----------|----------|---------|------|
| | | 完成数 | 期数 | % | 全市排位 |
| 规模以上工业总产值 | 亿元 | 26. 3 | 31. 64 | -16. 88 | |
| 规模以上工业可比价增加值增长速度 | 亿元 | _ | _ | -14. 1 | 7 |
| 其中: 规模以上采矿业可比价增加 值增长速度 | 亿元 | - | _ | -89. 1 | |
| 规模以上制造业可比价增加值增 长速度 | 亿元 | - | _ | -14. 7 | |
| 规模以上电力、热力、燃气及水生 产和供应业可比价增加值增长速度 | 亿元 | - | _ | 12. 6 | |
| 规模以下工业可比价增加值 | 亿元 | _ | _ | 1.6 | 1 |
| 规模以上工业主要产品产量 | | | | | |
| 成品糖 | 万吨 | 29. 06 | 28. 72 | 1. 19 | |
| 发酵酒精(折96度,商品量) | 万升 | 7185. 81 | 6252. 82 | 14. 92 | |
| 水泥 | 万吨 | 15. 4 | 17. 67 | -12.86 | |
| 硅酸盐水泥熟料 | 万吨 | 9. 37 | 12. 86 | -27. 09 | |
| 石斛 | 吨 | 53. 83 | 44 | 22. 34 | |
| 天然橡胶 | 万吨 | 2. 08 | 2. 25 | -7. 37 | |
| 纸浆(原生浆及废纸浆) | 万吨 | 0. 58 | 0. 63 | -8. 24 | |
| 机制纸和纸板(外购原纸加工除外) | 万吨 | 1. 92 | 2 | -4. 18 | |
| 纸制品(餐盒、碗、碟、盘) | 吨 | 346. 13 | 240. 16 | 44. 12 | |
| 冷冻蔬菜 | 吨 | 1820. 62 | 6584. 98 | -72. 35 | |
| 商品混凝土 | 万立 方米 | 5. 4 | 4. 64 | 16. 38 | |
| 饲料 | 万吨 | 2.01 | 1. 77 | 13. 44 | |
| 魔芋粉 | 吨 | 126 | 301. 98 | -58. 28 | |
| 重楼、黄精 | 吨 | 28. 07 | 25. 02 | 12. 18 | |
| 有机肥 | 万吨 | 2.04 | 0.54 | 277. 41 | |
| 白砂糖、红糖、冰糖 | 吨 | 60. 58 | 235 | -74. 22 | |
| 活性炭 | 吨 | 3436. 07 | 6816. 16 | -49. 59 | |
| 砂石 | 万吨 | 3. 99 | 41. 41 | -90. 37 | |
| 精制茶 | 吨 | 382. 41 | 372. 71 | 2. 6 | |
| 胶合板 | 万立 方米 | 0. 53 | 0. 17 | 205. 3 | |

2023年1-3月耿马自治县农业生产完成情况

| 指标 | 单位 | 2023 年 完成数 | 2022 年同期 数 | 同比% |
|------------|----|---------------|---------------|-------|
| 一、农业产值(现价) | 亿元 | 11.64 | 10. 11 | 15. 1 |
| 农业产值(可比价) | 亿元 | _ | - | 4. 1 |
| 二、主要农产品产量 | | | | |
| | 万亩 | 6.06 | 5. 78 | 4.8 |
| 蔬菜产量 | 万吨 | 12 | 12 | 3.7 |
| 猪肉 | 吨 | 5492 | 5481 | 0.2 |
| 牛肉 | 吨 | 703 | 672 | 4.6 |
| 羊肉 | 吨 | 171 | 167 | 2.5 |
| 禽肉 | 吨 | 418 | 399 | 4.8 |
| 禽蛋 | 吨 | 170 | 166 | 2.4 |
| 三、畜禽存栏 | | | | |
| 猪 | 万头 | 16. 63 | 16. 11 | 3. 2 |
| 牛 | 万头 | 6. 57 | 6. 38 | 3 |
| 羊 | 万头 | 5. 58 | 5. 53 | 0.9 |
| 家禽 | 万只 | 81.84 | 81. 19 | 0.8 |
| 四、畜禽出栏 | | | | |
| 猪 | 万头 | 6. 73 | 6. 56 | 2.7 |
| 牛 | 万头 | 0. 69 | 0. 68 | 1.6 |
| 羊 | 万头 | 1.2 | 1. 15 | 4. 4 |
| 家禽 | 万只 | 31. 06 | 29. 63 | 4.8 |

2023年1-6月耿马自治县城乡居民收入完成情况

| 指标 | 单位 | 2023 年 完成数 | 2022 年 同期数 | 同比% |
|---------------|----|---------------|---------------|------|
| 城镇常住居民人均可支配收入 | 元 | 7869 | 7536 | 4. 4 |
| 农村常住居民人均可支配收入 | 元 | 4116 | 3875 | 6. 2 |

2023年1-3月耿马自治县财政完成情况

| 指标 | 单位 | 2023 年 完成数 | 2022 年 同期数 | 同比% |
|-------------|----|---------------|---------------|--------|
| 财政总收入 | 亿元 | 2. 4 | 2. 41 | -0. 32 |
| 其中:一般公共预算收入 | 亿元 | 2. 1 | 1. 59 | 31. 83 |
| 一般公共预算支出 | 亿元 | 7. 95 | 6. 5 | 22. 28 |

2023年1-3月耿马自治县招商引资完成情况

| 指标 | 単位 | 2023 年 完成数 | 2022 年 同期数 | 同比% |
|-------------|----|---------------|---------------|-----|
| 市外产业到位资金 | 亿元 | 3. 26 | _ | _ |
| 其中:省外产业到位资金 | 亿元 | 2. 33 | _ | _ |

2023年1-3月耿马自治县金融完成情况

| 指标 | 单位 | 2023 年 完成数 | 2022 年 同期数 | 同比% |
|--------|----|---------------|---------------|--------|
| 金融存款余额 | 亿元 | 104. 88 | 104. 78 | 0. 1 |
| 住户存款余额 | 亿元 | 80. 97 | 75. 05 | 7. 89 |
| 金融贷款余额 | 亿元 | 66. 85 | 57. 07 | 17. 13 |
| 住户贷款余额 | 亿元 | 32. 95 | 27. 6 | 19. 4 |

2023年1-3月耿马自治县商业完成情况

| 指标 | 单位 | 2023 年 完成数 | 2022 年同期 数 | 同比% |
|--------------|----|---------------|---------------|--------|
| 社会消费品零售总额 | 亿元 | 12. 58 | 11. 56 | 8.8 |
| 批发业销售额 | 亿元 | 5. 85 | 3. 59 | 62.8 |
| 零售业销售额 | 亿元 | 14. 24 | 12. 7 | 12. 2 |
| 住宿业营业额 | 万元 | 4696 | 4174 | 12.5 |
| 餐饮业营业额 | 亿元 | 1.4 | 1. 21 | 15. 7 |
| 外贸进出口(商务局数据) | 亿元 | 0.74 | 0. 54 | 38. 25 |
| 其中: 进口 | 亿元 | 0. 52 | 0. 32 | 59. 79 |
| 出口 | 亿元 | 0. 22 | 0. 21 | 5. 51 |

2023年1-3月耿马自治县在全市社会消费品零售总额完成情况排位

| 县区名称 | 単位 | 2023 年 完成情况 | 同比% | 排位 |
|------|----|----------------|-------|----|
| 临沧市 | 万元 | _ | 8.8 | _ |
| 临翔区 | 万元 | _ | 7.6 | 7 |
| 凤庆县 | 万元 | _ | 8.7 | 5 |
| 云 县 | 万元 | _ | 8.9 | 3 |
| 永德县 | 万元 | _ | 13. 2 | 1 |
| 镇康县 | 万元 | _ | 8.5 | 6 |
| 双江县 | 万元 | _ | 9. 1 | 2 |
| 耿马县 | 万元 | _ | 8.8 | 4 |
| 沧源县 | 万元 | _ | 6.8 | 8 |

2023年1-3月耿马自治县在全市规上工业增加值完成情况排位

| 县区名称 | 単位 | 2023 年 完成情况 | 同比(%) | 排位 |
|---------|----|----------------|--------|----|
| 临沧市 | 万元 | _ | -0.6 | _ |
| 临翔区 | 万元 | _ | 12.6 | 1 |
| 凤庆县 | 万元 | _ | -3.3 | 4 |
| 云县 | 万元 | _ | 10 | 2 |
| 永德县 | 万元 | _ | -10. 2 | 6 |
| 镇康县 | 万元 | _ | -9. 1 | 5 |
| 双江县 | 万元 | _ | 0.5 | 3 |
| 耿马县 | 万元 | _ | -14. 1 | 7 |
| 沧源县 | 万元 | <u> </u> | -16 | 8 |

2023年1-3月耿马自治县在全市批发业销售额完成情况排位

| 县区名称 | 单位 | 2023 年 完成情况 | 同比(%) | 排位 |
|------|----|----------------|-------|----|
| 临沧市 | 万元 | _ | 7.8 | _ |
| 临翔区 | 万元 | _ | 2.9 | 7 |
| 凤庆县 | 万元 | _ | 14. 8 | 3 |
| 云县 | 万元 | _ | 10. 5 | 4 |
| 永德县 | 万元 | _ | 44. 2 | 2 |
| 镇康县 | 万元 | _ | 5.8 | 6 |
| 双江县 | 万元 | _ | 7.3 | 5 |
| 耿马县 | 万元 | _ | 62. 8 | 1 |
| 沧源县 | 万元 | _ | -14.8 | 8 |

2023年1-3月耿马自治县在全市零售业销售额完成情况排位

| 县区名称 | 单位 | 2023 年 完成情况 | 同比(%) | 排位 |
|------------|----|----------------|-------|----|
| 临沧市 | 万元 | _ | 11.6 | _ |
| 临翔区 | 万元 | _ | 3.9 | 8 |
| 凤庆县 | 万元 | _ | 11.6 | 5 |
| 云 县 | 万元 | _ | 12. 3 | 2 |
| 永德县 | 万元 | _ | 19. 9 | 1 |
| 镇康县 | 万元 | _ | 12. 2 | 3 |
| 双江县 | 万元 | _ | 11.6 | 5 |
| 耿马县 | 万元 | _ | 12. 2 | 3 |
| 沧源县 | 万元 | <u> </u> | 10. 2 | 7 |

2023年1-3月耿马自治县在全市住宿业营业额完成情况排位

| 县区名称 | 单位 | 2023 年 完成情况 | 同比(%) | 排位 |
|------|----|----------------|-------|----|
| 临沧市 | 万元 | _ | 10. 7 | _ |
| 临翔区 | 万元 | _ | 11. 7 | 6 |
| 凤庆县 | 万元 | _ | 15. 6 | 2 |
| 云 县 | 万元 | _ | 12. 4 | 5 |
| 永德县 | 万元 | _ | 19. 1 | 1 |
| 镇康县 | 万元 | _ | -7. 4 | 8 |
| 双江县 | 万元 | _ | 15. 2 | 3 |
| 耿马县 | 万元 | _ | 12. 5 | 4 |
| 沧源县 | 万元 | _ | 11. 2 | 7 |

2023年1-3月耿马自治县在全市餐饮业营业额完成情况排位

| 县区名称 | 单位 | 2023 年 完成情况 | 同比(%) | 排位 |
|------|----|----------------|-------|----|
| 临沧市 | 万元 | _ | 17. 3 | _ |
| 临翔区 | 万元 | _ | 16. 0 | 6 |
| 凤庆县 | 万元 | _ | 20. 3 | 3 |
| 云 县 | 万元 | _ | 15. 7 | 7 |
| 永德县 | 万元 | _ | 17. 2 | 5 |
| 镇康县 | 万元 | _ | 29. 2 | 1 |
| 双江县 | 万元 | _ | 21. 4 | 2 |
| 耿马县 | 万元 | _ | 15. 7 | 7 |
| 沧源县 | 万元 | _ | 17. 5 | 4 |

第二部分

附临沧市 《统计经济参考》快报

2023年1季度全省各州市主要经济指标排位

| 111-}- | 固定 产投 | | 111-}- | 规模! 工业增 | | 111-}- | 社会消费品 零售总额 | |
|--------|-----------|----|-----------|------------|----|-----------|------------|----|
| 州市 | 增速 (%) | 排位 | 州市 | 增速 (%) | 排位 | 州市 | 增速 (%) | 排位 |
| 云南省 | 4 | | 云南省 | 4.7 | | 云南省 | 7. 5 | |
| 昆明市 | -4.5 | 14 | 昆明市 | 4.9 | 8 | 昆明市 | 4. 7 | 14 |
| 曲靖市 | 12. 3 | 7 | 曲靖市 | 9.3 | 6 | 曲靖市 | 13 | 3 |
| 玉溪市 | 10. 5 | 9 | 玉溪市 | 2.9 | 9 | 玉溪市 | -4. 5 | 16 |
| 保山市 | 19 | 4 | 保山市 | 13. 5 | 1 | 保山市 | 8. 7 | 10 |
| 昭通市 | 15. 2 | 5 | 昭通市 | 11. 1 | 4 | 昭通市 | 13 | 3 |
| 丽江市 | 23. 2 | 3 | 丽江市 | 13. 1 | 2 | 丽江市 | 13. 3 | 2 |
| 普洱市 | 5.8 | 10 | 普洱市 | -7. 2 | 16 | 普洱市 | 8.9 | 8 |
| 临沧市 | 4.7 | 11 | 临沧市 | -0.6 | 12 | 临沧市 | 8.8 | 9 |
| 楚雄州 | 11.6 | 8 | 楚雄州 | 10. 5 | 5 | 楚雄州 | 10. 2 | 6 |
| 红河州 | 0.4 | 13 | 红河州 | -0.7 | 13 | 红河州 | 12 | 5 |
| 文山州 | -20. 4 | 16 | 文山州 | -4.5 | 15 | 文山州 | 7 | 11 |
| 西双版纳州 | 24 | 2 | 西双版纳州 | 0.6 | 10 | 西双版纳州 | 18. 2 | 1 |
| 大理州 | -12 | 15 | 大理州 | -2.8 | 14 | 大理州 | 6. 2 | 12 |
| 德宏州 | 1.3 | 12 | 德宏州 | 0. 1 | 11 | 德宏州 | 9. 2 | 7 |
| 怒江州 | 14. 3 | 6 | 怒江州 | 7.8 | 7 | 怒江州 | 5 | 13 |
| 迪庆州 | 26. 4 | 1 | 迪庆州 | 12. 5 | 3 | 迪庆州 | 1.9 | 15 |

| | —-J | 股公共 | 预算收 <i>入</i> | | | 一般公共预算支出 | | | |
|-------|-------------|-----|--------------|----|------------|-------------|----|-----------|----|
| 州市 | 绝对数 (亿元) | 排位 | 增速 (%) | 排位 | 州市 | 绝对数 (亿元) | 排位 | 增速 (%) | 排位 |
| 云南省 | 580. 19 | | 2. 1 | | 云南省 | 1807. 91 | | -8. 7 | |
| 昆明市 | 153. 48 | 1 | -14. 1 | 15 | 昆明市 | 208. 92 | 1 | -18. 1 | 15 |
| 曲靖市 | 51. 35 | 2 | 5.8 | 11 | 曲靖市 | 133. 51 | 3 | 0. 7 | 9 |
| 玉溪市 | 39. 88 | 3 | 10. 3 | 8 | 玉溪市 | 61. 55 | 10 | -13. 8 | 14 |
| 保山市 | 20. 4 | 8 | 43 | 2 | 保山市 | 56. 02 | 11 | 1.2 | 8 |
| 昭通市 | 27. 9 | 6 | 12. 9 | 6 | 昭通市 | 154. 57 | 2 | 1. 7 | 7 |
| 丽江市 | 11.9 | 13 | 14. 3 | 5 | 丽江市 | 45. 89 | 12 | 0.6 | 11 |
| 普洱市 | 18. 41 | 9 | 35. 8 | 3 | 普洱市 | 86. 63 | 8 | -1 | 12 |
| 临沧市 | 13. 92 | 11 | 10 | 9 | 临沧市 | 64. 39 | 9 | 17. 4 | 1 |
| 楚雄州 | 31. 91 | 5 | 5.8 | 12 | 整雄州 | 91. 72 | 7 | 3.8 | 4 |
| 红河州 | 36 | 4 | 7.8 | 10 | 红河州 | 130. 93 | 4 | 0. 7 | 10 |
| 文山州 | 16. 69 | 10 | 11. 2 | 7 | 文山州 | 100. 51 | 5 | 1.9 | 6 |
| 西双版纳州 | 10. 16 | 14 | -21.5 | 16 | 西双版纳州 | 38. 7 | 13 | 3. 3 | 5 |
| 大理州 | 23. 72 | 7 | 1.8 | 13 | 大理州 | 92. 17 | 6 | 8.6 | 3 |
| 德宏州 | 6. 62 | 15 | 21. 6 | 4 | 德宏州 | 37 | 16 | -20. 4 | 16 |
| 怒江州 | 11.93 | 12 | 234. 4 | 1 | 怒江州 | 37. 62 | 14 | 10. 5 | 2 |
| 迪庆州 | 4. 67 | 16 | 1. 1 | 14 | 迪庆州 | 37. 56 | 15 | -3.5 | 13 |

注: 排位不含省本级

注: 排位不含省本级

| | 金融机构人 | 、民币名 | - | 大余额 | | 金融机构人民币各项贷款余额 | | | | |
|-------|-------------|------|-----------|-----|-------|---------------|----|-----------|----|--|
| 州市 | 绝对数 (亿元) | 排位 | 增速 (%) | 排位 | 州市 | 绝对数 (亿元) | 排位 | 增速 (%) | 排位 | |
| 云南省 | 40853. 24 | | 7. 3 | | 云南省 | 43640. 1 | | 10 | | |
| 昆明市 | 18304. 12 | 1 | 8.6 | 5 | 昆明市 | 24421. 03 | 1 | 9. 1 | 13 | |
| 曲靖市 | 3433. 67 | 2 | 8.3 | 6 | 曲靖市 | 2395. 47 | 2 | 12. 3 | 9 | |
| 玉溪市 | 2272. 91 | 4 | 5 | 11 | 玉溪市 | 1782. 75 | 5 | 7.8 | 15 | |
| 保山市 | 1296. 57 | 9 | 9. 2 | 3 | 保山市 | 1346. 6 | 8 | 12. 5 | 8 | |
| 昭通市 | 2102. 85 | 6 | 4. 5 | 13 | 昭通市 | 1725. 67 | 6 | 13 | 5 | |
| 丽江市 | 928. 33 | 12 | 2.8 | 14 | 丽江市 | 785. 53 | 12 | 9.4 | 12 | |
| 普洱市 | 1132. 22 | 10 | 2. 3 | 15 | 普洱市 | 1181.65 | 10 | 8 | 14 | |
| 临沧市 | 924. 96 | 13 | 8.6 | 4 | 临沧市 | 819. 46 | 11 | 14. 1 | 3 | |
| 楚雄州 | 1626. 88 | 7 | 6. 7 | 7 | 楚雄州 | 1367. 64 | 7 | 13. 7 | 4 | |
| 红河州 | 2639. 48 | 3 | 4. 7 | 12 | 红河州 | 2123. 36 | 4 | 9.6 | 11 | |
| 文山州 | 1428. 47 | 8 | 11. 2 | 2 | 文山州 | 1341. 67 | 9 | 12. 7 | 7 | |
| 西双版纳州 | 998. 85 | 11 | 13.8 | 1 | 西双版纳州 | 719. 78 | 13 | 15. 1 | 2 | |
| 大理州 | 2269. 96 | 5 | 5 | 10 | 大理州 | 2187. 33 | 3 | 7.5 | 16 | |
| 德宏州 | 839. 32 | 14 | 6 | 9 | 德宏州 | 670. 77 | 14 | 10. 7 | 10 | |
| 怒江州 | 276. 07 | 16 | 6. 4 | 8 | 怒江州 | 296. 51 | 16 | 21. 4 | 1 | |
| 迪庆州 | 378. 28 | 15 | -0.9 | 16 | 迪庆州 | 397. 82 | 15 | 12. 8 | 6 | |

| | 城镇常住 | 居民人 | 均可支 | 配收入 | | 农村常住 | 居民人 | 均可支配 | 配收入 |
|-------|-------|-----|-----------|-----|-------|------|-----|-----------|---------|
| 州市 | 绝对数 | 排位 | 增速 (%) | 排位 | 州市 | 绝对数 | 排位 | 增速 (%) | 排位 |
| 云南省 | 11264 | | 3 | | 云南省 | 3952 | | 5.4 | |
| 昆明市 | 14505 | 1 | 2.9 | 14 | 昆明市 | 6441 | 1 | 4.5 | 16 |
| 曲靖市 | 11507 | 4 | 2.5 | 16 | 曲靖市 | 4117 | 5 | 4.8 | 14 |
| 玉溪市 | 13040 | 2 | 3.1 | 13 | 玉溪市 | 4751 | 2 | 5.3 | 12 |
| 保山市 | 8986 | 10 | 3.2 | 12 | 保山市 | 3876 | 11 | 4.7 | 15 |
| 昭通市 | 7357 | 15 | 3.4 | 11 | 昭通市 | 3216 | 15 | 6 | 8 |
| 丽江市 | 9350 | 8 | 3.8 | 5 | 丽江市 | 3974 | 8 | 6.3 | 4 |
| 普洱市 | 7892 | 13 | 3.7 | 7 | 普洱市 | 4049 | 6 | 5.2 | 13 |
| 临沧市 | 7668 | 14 | 4.1 | 2 | 临沧市 | 3882 | 10 | 6.1 | 6 |
| 楚雄州 | 9988 | 6 | 3.6 | 8 | 楚雄州 | 4037 | 7 | 6.1 | 6 |
| 红河州 | 9509 | 7 | 3.8 | 5 | 红河州 | 4242 | 3 | 6.3 | 4 |
| 文山州 | 9023 | 9 | 3.9 | 3 | 文山州 | 3525 | 13 | 6.5 | 3 |
| 西双版纳州 | 8722 | 11 | 4.3 | 1 | 西双版纳州 | 3682 | 12 | 6 | 8 |
| 大理州 | 11682 | 3 | 2.9 | 14 | 大理州 | 4166 | 4 | 5.7 | 11 |
| 德宏州 | 8267 | 12 | 3.6 | 8 | 德宏州 | 3945 | 9 | 6.6 | 2 |
| 怒江州 | 6067 | 16 | 3.6 | 8 | 怒江州 | 3272 | 14 | 6 | 8 |
| 迪庆州 | 11113 | 5 | 3.9 | 3 | 迪庆州 | 2396 | 16 | 6.8 | 1 |

| 111→- | | 进出口总额 | | | | | | |
|--------|-------------|-------|----------|----|--|--|--|--|
| 州市 | 绝对数 (亿元) | 排位 | 增速(%) | 排位 | | | | |
| 云南省 | 590. 6 | | 5.8 | | | | | |
| 昆明市 | 275. 7 | 1 | -17. 6 | 13 | | | | |
| 曲靖市 | 6. 1 | 11 | 9. 5 | 12 | | | | |
| 玉溪市 | 8.6 | 9 | -59. 9 | 16 | | | | |
| 保山市 | 38. 6 | 4 | 838. 9 | 2 | | | | |
| 昭通市 | 0. 39 | 15 | 155. 1 | 5 | | | | |
| 丽江市 | 0. 93 | 14 | 18. 4 | 11 | | | | |
| 普洱市 | 20. 2 | 6 | -57. 4 | 15 | | | | |
| 临沧市 | 12 | 8 | 46. 6 | 10 | | | | |
| 楚雄州 | 16.8 | 7 | -30. 3 | 14 | | | | |
| 红河州 | 67. 1 | 3 | 142. 7 | 6 | | | | |
| 文山州 | 4.6 | 12 | 306 | 3 | | | | |
| 西双版纳州 | 38. 1 | 5 | 51. 1 | 9 | | | | |
| 大理州 | 8.6 | 9 | 174 | 4 | | | | |
| 德宏州 | 90. 5 | 2 | 66. 3 | 8 | | | | |
| 怒江州 | 2. 4 | 13 | 29396. 4 | 1 | | | | |
| 迪庆州 | 0. 11 | 16 | 71. 7 | 7 | | | | |

生产总值

| 指标名称 | 单 位 | 1 季度 累 计 | 排 位 | 增减% | 排 位 |
|---------|-----|-------------|-------------|------|-----|
| 地区生产总值 | 万元 | 2001659 | | 3. 7 | |
| 其中:第一产业 | 万元 | 319225 | _ | 3.9 | _ |
| 第二产业 | 万元 | 554843 | _ | 1.6 | _ |
| 第三产业 | 万元 | 1127591 | _ | 4. 7 | _ |
| 三次产业结构 | % | 15. | 9:27. 7:56. | 4 | _ |
| 其中:临翔区 | 万元 | 382393 | 1 | 5. 4 | 1 |
| 凤庆县 | 万元 | 290496 | 3 | 4. 2 | 3 |
| 云 县 | 万元 | 345759 | 2 | 4. 7 | 2 |
| 永德县 | 万元 | 223068 | 5 | 2. 9 | 6 |
| 镇康县 | 万元 | 177423 | 7 | 3. 7 | 4 |
| 双江县 | 万元 | 143637 | 8 | 3. 7 | 4 |
| 耿马县 | 万元 | 249730 | 4 | 1. 2 | 8 |
| 沧源县 | 万元 | 189153 | 6 | 2. 8 | 7 |

注:地区生产总值增减幅度按可比价格计算。

工业

| 指标名称 | 单 位 | 1-3 月 累计 | 增减 % | 排位 |
|-------------|------|-------------|---------|----|
| 一、规模以上工业增加值 | 万元 | _ | -0.6 | |
| 其中:临翔区 | 万元 | _ | 12. 6 | 1 |
| 凤庆县 | 万元 | _ | -3.3 | 4 |
| 云县 | 万元 | _ | 10 | 2 |
| 永德县 | 万元 | _ | -10. 2 | 6 |
| 镇康县 | 万元 | _ | -9. 1 | 5 |
| 双江县 | 万元 | _ | 0. 5 | 3 |
| 耿马县 | 万元 | _ | -14. 1 | 7 |
| 沧源县 | 万元 | _ | -16 | 8 |
| 二、主要工业产品产量 | | | | |
| 成品糖 | 吨 | 876101 | -0.8 | _ |
| 发酵酒精 | 千升 | 71858 | 14. 9 | _ |
| 白酒 | 千升 | 3411 | 68. 2 | _ |
| 啤酒 | 千升 | 53850 | 76 | _ |
| 饮料 | 吨 | 6612 | 62. 8 | _ |
| 精制茶 | 吨 | 6198 | -5.9 | |
| 松香 | 吨 | 13589 | 35. 4 | |
| 水泥 | 吨 | 1176759 | 1.8 | _ |
| 铁合金 | 吨 | 5139 | -54. 5 | |
| 锗锭 | 百公斤 | 157 | 103. 1 | |
| 坚果 | 吨 | 1958 | 42. 5 | _ |
| 硅 | 吨 | 7137 | 6. 1 | _ |
| 颗粒胶 | 吨 | 31170 | 4.8 | _ |
| 发电量 | 万千瓦时 | 343185 | -11.8 | _ |

注:1.工业增加值幅度按可比价格计算;坚果产量含核桃、咖啡豆。

^{2.}发电量(四上企业)含华能澜沧江水电有限公司(临沧)数据。

全社会用电量情况

| 指标名称 | 计量单位 | 1-3 月 累 计 | 增速 % |
|-------------------|------|--------------|---------|
| 全社会用电总计 | 万千瓦时 | 88080 | -6. 5 |
| A、全行业用电合计 | 万千瓦时 | 61895 | -10. 5 |
| 第一产业 | 万千瓦时 | 946 | 9. 5 |
| 第二产业 | 万千瓦时 | 38337 | -21.5 |
| 第三产业 | 万千瓦时 | 22612 | 16. 1 |
| B、城乡居民生活用电合计 | 万千瓦时 | 26185 | 4. 6 |
| 城镇居民 | 万千瓦时 | 7830 | -6.8 |
| 乡村居民 | 万千瓦时 | 18355 | 10. 5 |
| 全行业用电分类 | 万千瓦时 | 61895 | -10. 5 |
| 一、农、林、牧、渔业 | 万千瓦时 | 1288 | 19. 4 |
| 二、工业 | 万千瓦时 | 33811 | -19 |
| 三、建筑业 | 万千瓦时 | 4563 | -35. 7 |
| 四、交通运输、仓储和邮政业 | 万千瓦时 | 1496 | -11.7 |
| 五、信息传输、软件和信息技术服务业 | 万千瓦时 | 3438 | 10.7 |
| 六、批发和零售业 | 万千瓦时 | 5203 | 30. 2 |
| 七、住宿和餐饮业 | 万千瓦时 | 2798 | 21.6 |
| 八、金融业 | 万千瓦时 | 230 | -2.2 |
| 九、房地产业 | 万千瓦时 | 947 | -0.7 |
| 十、租赁和商务服务业 | 万千瓦时 | 1408 | 23. 4 |
| 十一、公共服务及管理组织 | 万千瓦时 | 6713 | 15. 5 |

注: 全社会用电量数据来源于供电局

财 政

| 指标名称 | 单 位 | 1-3 月累计 | 排位 | 增 减 (%) | 排位 |
|-------------|-----------|---------|----------|----------|-----------|
| 一、一般公共预算收入 | 万元 | 139188 | _ | _ | |
| 其中:临翔区 | 万元 | 24094 | 1 | _ | _ |
| 凤庆县 | 万元 | 18603 | 3 | _ | _ |
| 云 县 | 万元 | 15202 | 4 | _ | _ |
| 永德县 | 万元 | 6042 | 8 | _ | _ |
| 镇康县 | 万元 | 9080 | 5 | _ | _ |
| 双江县 | 万元 | 7393 | 7 | _ | _ |
| 耿马县 | 万元 | 21023 | 2 | _ | _ |
| 沧源县 | 万元 | 8500 | 6 | _ | _ |
| 市本级 | 万元 | 23355 | _ | _ | _ |
| 市工业园区 | 万元 | 4524 | <u> </u> | _ | _ |
| 市边合区 | 万元 | 1372 | _ | _ | _ |
| 二、一般公共预算支出 | 万元 | 643892 | <u> </u> | 17. 4 | |
| 其中:临翔区 | 万元 | 63094 | 5 | 18. 4 | 8 |
| 凤庆县 | 万元 | 95768 | 1 | 25. 7 | 4 |
| 云 县 | 万元 | 65095 | 4 | 21. 4 | 6 |
| 永德县 | 万元 | 62676 | 6 | 44. 3 | 2 |
| 镇康县 | 万元 | 65681 | 3 | 51. 4 | 1 |
| 双江县 | 万元 | 44396 | 8 | 19. 7 | 7 |
| 耿马县 | 万元 | 79508 | 2 | 22. 3 | 5 |
| 沧源县 | 万元 | 57358 | 7 | 43. 4 | 3 |
| 市本级 | 万元 | 101446 | _ | -19 | _ |
| 市工业园区 | 万元 | 6402 | _ | 3. 1 | _ |
| 市边合区 | 万元 | 2468 | _ | -51 | _ |
| 决 小手粉摇水泥工时式 | * H # # H | 日白州口久 | 加八十 | 上新色小人,即必 | 成功+代2日 44 |

注:此表数据来源于财政局,数据是自然口径;一般公共预算收入剔除留抵退税因素测算 140686 万元。

国内、外贸易、旅游及航运

| 指标名称 | 单 位 | 1-3 月 累 计 | 排位 | 增减 % | 排位 |
|-------------|-----|--------------|----|---------|----|
| 一、社会消费品零售总额 | 万元 | 986534 | | 8.8 | |
| 其中: 临翔区 | 万元 | 264209 | 1 | 7. 6 | 7 |
| 凤庆县 | 万元 | 144208 | 3 | 8. 7 | 5 |
| 云 县 | 万元 | 191616 | 2 | 8.9 | 3 |
| 永德县 | 万元 | 102309 | 5 | 13. 2 | 1 |
| 镇康县 | 万元 | 52467 | 7 | 8.5 | 6 |
| 双江县 | 万元 | 48611 | 8 | 9. 1 | 2 |
| 耿马县 | 万元 | 125807 | 4 | 8.8 | 4 |
| 沧源县 | 万元 | 57307 | 6 | 6.8 | 8 |
| 二、航空旅客吞吐量 | 人次 | 88979 | _ | -10 | _ |
| 三、海内外旅游者人数 | 人次 | 7510709 | _ | 24. 9 | _ |
| 其中: 入境旅游者人数 | 人次 | 524 | _ | 13000 | _ |
| 旅游业总收入 | 万元 | 666426 | | 36. 9 | |

注: 旅游数据是初步数; 入境旅游者含口岸入境一日游人数。

金 融

| 指标名称 | 单位 | 3月末 | 排位 | 增速% | 排位 |
|-----------------|----|---------|----|-------|----------|
| 一、期末金融机构人民币存款余额 | 万元 | 9249562 | | 8.6 | |
| 其中:临翔区 | 万元 | 3230882 | 1 | 17. 5 | 1 |
| 凤庆县 | 万元 | 1093138 | 3 | 6 | 3 |
| 云 县 | 万元 | 1214608 | 2 | 5. 5 | 4 |
| 永德县 | 万元 | 813899 | 5 | 5. 5 | 4 |
| 镇康县 | 万元 | 774743 | 6 | 6. 4 | 2 |
| 双江县 | 万元 | 555364 | 7 | 2.8 | 7 |
| 耿马县 | 万元 | 1048822 | 4 | 0. 1 | 8 |
| 沧源县 | 万元 | 518105 | 8 | 4.8 | 6 |
| 其中:单位存款 | 万元 | 2840900 | _ | 3. 2 | <u> </u> |
| 住户存款 | 万元 | 6245255 | _ | 10.8 | _ |
| 二、期末金融机构人民币贷款余额 | 万元 | 8194590 | | 14. 1 | |
| 其中:临翔区 | 万元 | 3226998 | 1 | 10. 2 | 7 |
| 凤庆县 | 万元 | 1214083 | 2 | 11 | 6 |
| 云 县 | 万元 | 1012680 | 3 | 37. 6 | 1 |
| 永德县 | 万元 | 569378 | 6 | 14. 5 | 4 |
| 镇康县 | 万元 | 469460 | 7 | 21. 2 | 2 |
| 双江县 | 万元 | 647047 | 5 | 3. 3 | 8 |
| 耿马县 | 万元 | 668472 | 4 | 17. 1 | 3 |
| 沧源县 | 万元 | 386482 | 8 | 13. 9 | 5 |
| 1、短期贷款 | 万元 | 2257260 | _ | 8.4 | _ |
| 其中:个人贷款及透支 | 万元 | 1690950 | _ | 13. 1 | _ |
| 单位贷款及透支 | 万元 | 566310 | _ | -3.6 | _ |
| 2、中长期贷款 | 万元 | 5699029 | _ | 16 | _ |
| 其中: 个人贷款 | 万元 | 1795309 | _ | 17. 3 | _ |
| 单位贷款 | 万元 | 3903720 | _ | 15. 4 | <u> </u> |

注: 此表数据来源于人民银行。

招商引资

| 指标名称 | 单 位 | 1-3 月 累 计 | 排位 | 增减 % | 排位 |
|---------------|--------|--------------|----|----------|----------|
| 市外产业招商到位资金 | 亿元 | 28. 06 | | _ | _ |
| 其中:临翔区 | 亿元 | 4. 37 | 3 | _ | _ |
| 凤庆县 | 亿元 | 4.63 | 2 | _ | <u> </u> |
| 云 县 | 亿元 | 6.85 | 1 | <u> </u> | _ |
| 永德县 | 亿元 | 2. 62 | 5 | <u> </u> | _ |
| 镇康县 | 亿元 | 2. 18 | 6 | _ | <u> </u> |
| 双江县 | 亿元 | 2.09 | 7 | _ | _ |
| 耿马县 | 亿元 | 3. 26 | 4 | <u> </u> | _ |
| 沧源县 | 亿元 | 0.61 | 8 | <u> </u> | _ |
| 临沧边合区 | 亿元 | 0. 13 | _ | _ | <u> </u> |
| 临沧高新区 | 亿元 | 1. 32 | _ | _ | <u> </u> |
| 其中:省外产业招商到位资金 | 亿元 | 20. 65 | | _ | _ |
| 其中:临翔区 | 亿元 | 4. 37 | 2 | _ | _ |
| 凤庆县 | 亿元 | 0. 76 | 7 | <u> </u> | _ |
| 云 县 | 亿元 | 6.8 | 1 | <u> </u> | _ |
| 永德县 | 亿元 | 1.96 | 4 | _ | _ |
| 镇康县 | 亿元 | 1.42 | 5 | _ | _ |
| 双江县 | 亿元 | 1. 27 | 6 | <u> </u> | _ |
| 耿马县 | 亿元 | 2. 33 | 3 | _ | _ |
| 沧源县 | 亿元 | 0.42 | 8 | _ | _ |
| 临沧边合区 | 亿元 | 0.09 | _ | _ | _ |
| 临沧高新区 | 亿元 | 1. 23 | _ | _ | _ |
| 工业招商到位资金 | 亿元 | 20. 23 | | <u> </u> | _ |
| 其中:临翔区 | 亿元 | 2.04 | 5 | _ | _ |
| 凤庆县 | 亿元 | 3.88 | 2 | _ | _ |
| 云 县 | 亿元 | 5. 92 | 1 | _ | _ |
| 永德县 | 亿元 | 2. 48 | 3 | _ | <u> </u> |
| 镇康县 | 亿元 | 1.87 | 6 | _ | _ |
| 双江县 | 亿元 | 0. 69 | 7 | _ | _ |
| 耿马县 | 亿元 | 2.08 | 4 | _ | _ |
| 沧源县 | 亿元 | 0.1 | 8 | _ | _ |
| 临沧边合区 | 亿元 | 0.04 | | _ | _ |
| 临沧高新区 | 亿元 | 1. 13 | _ | _ | _ |

注: 此表数据来源于投资促进局,按新制度统计。

固定资产投资(不含农户)

| 指标名称 | 单 位 | 1-3月 増 速 | 排位 |
|-------------------|-----|----------|----|
| 一、500万元以上固定资产完成投资 | % | 4. 7 | _ |
| 其中: 临翔区 | % | 5. 1 | 6 |
| 凤庆县 | % | 23. 5 | 2 |
| 云 县 | % | 39. 5 | 1 |
| 永德县 | % | -45. 1 | 8 |
| 镇康县 | % | 17. 6 | 3 |
| 双江县 | % | 6.3 | 5 |
| 耿马县 | % | 14. 5 | 4 |
| 沧源县 | % | 3.9 | 7 |
| (一)固定资产投资项目完成投资 | % | 8.9 | _ |
| 其中: 临翔区 | % | 44. 3 | 2 |
| 凤庆县 | % | 23. 7 | 3 |
| 云 县 | % | 50. 7 | 1 |
| 永德县 | % | -49. 3 | 8 |
| 镇康县 | % | 10. 2 | 5 |
| 双江县 | % | 5. 3 | 6 |
| 耿马县 | % | 21 | 4 |
| 沧源县 | % | 2 | 7 |
| (二)房地产开发投资完成投资 | % | -28. 4 | _ |
| 其中: 临翔区 | % | -48.8 | 6 |
| 凤庆县 | % | 16. 4 | 5 |
| 云 县 | % | -71. 5 | 7 |
| 永德县 | % | 876. 2 | 1 |
| 镇康县 | % | 261. 9 | 2 |
| 双江县 | % | 17. 1 | 4 |
| 耿马县 | % | -80. 5 | 8 |
| 沧源县 | % | 63. 9 | 3 |

主要指标目标完成进度(政府工作目标) 地区生产总值

| | 目标 | | 实际完成 | 戊 | 目标完成 | 进度 |
|------|--------|-----------|---------|-----------|-------|----|
| 责任单位 | 总量(亿元) | 增速 (%) | 总量(亿元) | 增速 (%) | 进度(%) | 排位 |
| 全市 | 1090 | 9 | 200. 17 | 3. 7 | 18. 4 | |
| 临翔区 | 217 | 8.5 | 38. 24 | 5.4 | 17. 6 | 5 |
| 凤庆县 | 192 | 9 | 29. 05 | 4. 2 | 15. 1 | 8 |
| 云 县 | 174 | 9. 5 | 34. 58 | 4. 7 | 19. 9 | 4 |
| 永德县 | 110 | 9. 5 | 22. 31 | 2.9 | 20. 3 | 3 |
| 镇康县 | 81 | 10 | 17. 74 | 3. 7 | 21.9 | 2 |
| 双江县 | 84 | 10 | 14. 36 | 3. 7 | 17. 1 | 6 |
| 耿马县 | 160 | 8. 5 | 24. 97 | 1.2 | 15. 6 | 7 |
| 沧源县 | 72 | 9. 5 | 18. 92 | 2.8 | 26. 3 | 1 |

社会消费品零售额

| | 目标 | | 实际完成 | 龙 | 目标完成 | 进度 |
|------|---------|-----------|---------|-----------|-------|----|
| 责任单位 | 总量 (亿元) | 增速 (%) | 总量 (亿元) | 增速 (%) | 进度(%) | 排位 |
| 全市 | 430. 23 | 12 | 98. 65 | 8.8 | 22. 9 | |
| 临翔区 | 126. 83 | 11 | 26. 42 | 7.6 | 20.8 | 8 |
| 凤庆县 | 60. 57 | 12 | 14. 42 | 8.7 | 23.8 | 3 |
| 云 县 | 73. 99 | 12 | 19. 16 | 8.9 | 25. 9 | 1 |
| 永德县 | 44. 98 | 12. 5 | 10. 23 | 13. 2 | 22. 7 | 4 |
| 镇康县 | 24. 72 | 12. 5 | 5. 25 | 8.5 | 21. 2 | 7 |
| 双江县 | 22. 09 | 13 | 4. 86 | 9. 1 | 22 | 6 |
| 耿马县 | 51. 12 | 13 | 12. 58 | 8.8 | 24. 6 | 2 |
| 沧源县 | 25. 97 | 13 | 5. 73 | 6.8 | 22. 1 | 5 |

一般公共预算收入

| | 目标 | | 实际完成 | | 目标完成 | 进度 |
|------|---------|-----------|---------|-----------|-------|----|
| 责任单位 | 总量 (亿元) | 增速 (%) | 总量 (亿元) | 增速 (%) | 进度(%) | 排位 |
| 全市 | 50. 08 | 20 | 13. 92 | _ | 27. 8 | |
| 临翔区 | 9. 54 | _ | 2. 41 | _ | 25. 3 | 6 |
| 凤庆县 | 6. 57 | _ | 1.86 | _ | 28. 3 | 2 |
| 云 县 | 5. 9 | _ | 1. 52 | _ | 25. 8 | 5 |
| 永德县 | 3. 4 | _ | 0.6 | _ | 17. 6 | 8 |
| 镇康县 | 3. 52 | _ | 0. 91 | _ | 25. 9 | 4 |
| 双江县 | 3. 15 | _ | 0.74 | _ | 23. 5 | 7 |
| 耿马县 | 3. 2 | _ | 2. 1 | _ | 65. 6 | 1 |
| 沧源县 | 3. 25 | | 0.85 | _ | 26. 2 | 3 |

一般公共预算支出

| | 目标 | | 实际完成 | | 目标完成 | 进度 |
|------|---------|-----------|---------|-----------|-------|----|
| 责任单位 | 总量 (亿元) | 增速 (%) | 总量 (亿元) | 增速 (%) | 进度(%) | 排位 |
| 全市 | 253. 39 | 3 | 64. 39 | 17. 4 | 25. 4 | _ |
| 临翔区 | 31. 9 | 2.7 | 6. 31 | 18. 4 | 19.8 | 8 |
| 凤庆县 | 31. 2 | 2.9 | 9. 58 | 25. 7 | 30. 7 | 1 |
| 云 县 | 27. 1 | 9.4 | 6. 51 | 21. 4 | 24 | 6 |
| 永德县 | 22. 4 | 7.8 | 6. 27 | 44. 3 | 28 | 4 |
| 镇康县 | 21. 5 | 3. 7 | 6. 57 | 51.4 | 30. 6 | 2 |
| 双江县 | 19. 3 | 2.9 | 4. 44 | 19. 7 | 23 | 7 |
| 耿马县 | 28. 25 | 4. 4 | 7. 95 | 22. 3 | 28. 1 | 3 |
| 沧源县 | 23. 3 | 8.3 | 5. 74 | 43. 4 | 24. 6 | 5 |

固定资产投资(不含农户)

| | 目标 | | 实际完成 | 戊 | 目标完成 | 进度 |
|------|---------|-----------|---------|-----------|-------|----|
| 责任单位 | 总量 (亿元) | 增速 (%) | 总量 (亿元) | 增速 (%) | 进度(%) | |
| 全市 | _ | 14 | _ | 4.7 | _ | |
| 临翔区 | _ | 11 | _ | 5. 1 | _ | |
| 凤庆县 | _ | 20 | _ | 23. 5 | _ | _ |
| 云 县 | _ | 22 | _ | 39. 5 | _ | _ |
| 永德县 | _ | 10 | _ | -45. 1 | _ | _ |
| 镇康县 | _ | 10 | _ | 17. 6 | _ | _ |
| 双江县 | _ | 21 | _ | 6.3 | _ | _ |
| 耿马县 | _ | 10 | _ | 14. 5 | _ | _ |
| 沧源县 | _ | 15 | _ | 3.9 | _ | _ |

规模以上工业可比价增加值

| | 目标 | | 实际完成 | 戊 | 目标完成 | 进度 |
|------|---------|-----------|---------|-----------|-------|----|
| 责任单位 | 总量 (亿元) | 增速 (%) | 总量 (亿元) | 增速 (%) | 进度(%) | |
| 全市 | _ | 20 | _ | -0.6 | _ | |
| 临翔区 | _ | 20 | _ | 12.6 | _ | |
| 凤庆县 | _ | 21 | _ | -3.3 | _ | _ |
| 云 县 | _ | 18 | _ | 10 | _ | |
| 永德县 | _ | 21 | _ | -10. 2 | _ | |
| 镇康县 | _ | 21 | _ | -9. 1 | _ | _ |
| 双江县 | _ | 21 | _ | 0.5 | _ | _ |
| 耿马县 | _ | 20 | _ | -14. 1 | _ | _ |
| 沧源县 | _ | 21 | _ | -16 | _ | _ |